
（１）４８ページの本Aと３２ページの本Bを合わせると、２０冊で７３６ページあります。各何冊ずつ
　　　ありますか？

こたえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（２）１８０ｇのリンゴと１２０ｇのみかんを合わせて２８個買ったら、全部で４３２０ｇありました。
　　　各何個ずつ買いましたか？

こたえ（　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（３）ねこ（足４本）と小鳥（足２本）が３５匹（羽）いるとき、足は全部で１０４本あります。各何匹
　　　（羽）いますか？

こたえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（４）４２０円の切符と３００円の切符を合わせると２６枚で９１２０円分あります。各何枚ずつありま
　　　すか？

こたえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（５）１６０円のパンＡと１１０円のパンBを合わせて２７個買うと、全部で３５７０円でした。各何個
　　　ずつ買いましたか？

こたえ（　　 　　　　　　　　　　　　　）

（６）２００円のボールペンと１４０円のサインペンを合わせて２１本買うと、全部で３６６０円でし
　　　た。各何本ずつ買いましたか？

こたえ（　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（７）クッキー１８枚入りと１２枚入りの箱を合わせて２２箱買うと、全部で３３６枚でした。各何箱ず
　　　つ買いましたか？

こたえ（ 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　） 
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①　次の問題をそれぞれ解きなさい。



（１）４８ページの本Aと３２ページの本Bを合わせると、２０冊で７３６ページあります。各何冊ずつ
　　　ありますか？

こたえ（　　　４８ページ本６冊、３２ページ本１４冊　　　）

（２）１８０ｇのリンゴと１２０ｇのみかんを合わせて２８個買ったら、全部で４３２０ｇありました。
　　　各何個ずつ買いましたか？

こたえ（　　 　リンゴ１６個、みかん１２個　　　）

（３）ねこ（足４本）と小鳥（足２本）が３５匹（羽）いるとき、足は全部で１０４本あります。各何匹
　　　（羽）いますか？

こたえ（　　　ねこ１７匹、小鳥１８羽　　　）

（４）４２０円の切符と３００円の切符を合わせると２６枚で９１２０円分あります。各何枚ずつありま
　　　すか？

こたえ（　　　４２０円１１枚、３００円１５枚　　　）

（５）１６０円のパンＡと１１０円のパンBを合わせて２７個買うと、全部で３５７０円でした。各何個
　　　ずつ買いましたか？

こたえ（　　 　Ａ１２個、Ｂ１５個　　　）

（６）２００円のボールペンと１４０円のサインペンを合わせて２１本買うと、全部で３６６０円でし
　　　た。各何本ずつ買いましたか？

こたえ（　　 　ボールペン１２本、サインペン９本　　　）

（７）クッキー１８枚入りと１２枚入りの箱を合わせて２２箱買うと、全部で３３６枚でした。各何箱ず
　　　つ買いましたか？

こたえ（ 　　１８枚入り１２箱、１２枚入り１０箱 　　） 
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①　次の問題をそれぞれ解きなさい。


